

VZALY BYSTE SI NĀŠCO TAKOVĀHO? - 2

Středa, 07. června 2017

Nespletla jsem se. Kudlanky mají hlavu nejen na klobouky, ale i na rozumné a zdravé myšlení. Jen je mi líto těch, které vřídím kašdému, jen trochu dobře prodanému blábolu. Ale tak uřídím to bývá, jinak by tolik lidí nenaletělo "nejlepší". Stejně tak, jako nedovedu pochopit, jak si může někdo koupit pár hrnců v ceně několika desetitisícovek, nebo téměř za sto tisíc lux, stejně mi hlava nebere, jak mohou lidé vřídím nejznámým amlátám.

A přesto vřídím a vřídím... A stále jich dalších tisícovky vřídím budou, svoje tělo jako nášetáto za v nejlepší případ nesmírně předměně - v tom horším i bezcenné - věci. A pokud se jedná o nejznámější serepetičky "pro zdraví", tak buďte neukodí - to když je to jen nášetátené placebo - nebo naopak. Vřídím jejich urážlivě, víte, kolik lidí vřídím, a víra jejich je neuzdravila, naopak jim sebrala čas, který měli pro přepadnou mořnou lébu... Ano, zoufalí lidé dělají zoufalé věci - mnoho jich například jezdilo na druhý konec světa z filipínskými lékaři-chirurgy, kteří operovali bez náše na základě metody "ruka je rychlejší než oko" (jinak u nás užívané hlavně eskamotéry a skořápka) a "vyjímal" z lidí jejich nádory. Vzpomínáte? Tohle je nabídka jednoho lékaře "doktora přes konstelace":
 - Zabývám se alternativními způsoby diagnostiky a léčení (i zvířat a zjišťováním přímých alergií, lupenky, duševních poruch, rakoviny, ale i nespavosti, přímých psychických onemocnění, vyhledám všechny nemoci, včetně epilepsie, roztroušené sklerózy, Parkinsonovy choroby, detské obrny, kloubních onemocnění, obezity a podobně).
 - Zjistím přímou vaření neplodnosti, gynekologický problém a jiných. Je možné si nechat otestovat množství dělejších látek v těle a zejména v oslabených orgánech, sestavit jídelníček atd.
 - Hledám a odrušíme geopatogenní a psychosomatické zóny, radonové záření, zlé vlivy, je možné zjistit statiku domu, cenu nemovitosti, vhodné místo a čas pro stavbu domu, bytu, je možné otestovat stavební materiály, aj.
 - Zjišťuji a komplexně přímé problémy v partnerských vztazích, mezi dětmi a rodiči, přímé alkoholismu, přímé užívání drog a vyhledám všechny problémy.
 - Přímými problémy v podnikání, testováním zaměstnanců, zjišťováním talentu, IQ, EQ, způsobů a možnost v podnikání, posouzení podnikatelských záměrů, investic, a pod.
 - Jsem přesvědčen, že se dá vysvětlit vám, jak vám mohou jednoduše vysvětlit dosud nevysvětlené.
 - Jsem schopen zjistit, zda vám pomůže ani talisman, jak má vypadat, z jakého má být materiálu a jsem schopen jej nechat pro vás i vyrobit.
 Ano, říká se, víra tvá tě uzdravila - je mi však skutečně líto těch, kteří cpou své tělo vydobyté peníze těm, kteří je prodávají v nejlepší případ jen naději - v tom horším dokonce mohou i ublížit. Když jsem přečetl návody na lébu rakoviny, jímala mne hrůza za přímé pomýšlení, jak velké množství zoufalých lidí těm amlátám vřídím... Např.: "Rakovina není v 96% dědem úmrtí člověka, ale přeměněným léky, chemoterapie a radioterapie vřídím sníží imunitní systém natolik, že člověk umírá. Tedy člověk neumírá, ale je lékařem zabit." Podlehl jste vy, přímě vaření blízcí, které tě zmiřované nabídce?

Vím, že to tak je, ale stejně to nedokážu pochopit, proč je oblbování druhých tak neuvěřitelně výnosné (na rozdíl "obyčejné" práce)?
 d@niela